Zawod: technik informatyk Arkusz zawiera informacje

Symbol cyfrowy zawodu: 312[01] prawnie chronione do

Wersja arkusza: X momentu rozpoczecia
egzaminu

312[01]-0X~121

Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN |
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Styczen 2012

Etap pisemny

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron. Ewentualny brak stron lub inne
usterki zgloé przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na kidrej:

-~ wpisz symbol cyfrowy zawodu,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

wpisz swojg dat¢ urodzenia,

przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.

Arkusz egzaminacyjny skiada sie z dwodch czesci. Czesé | zawiera 50 zadan,
czesc 1l 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé etap pisemny egzaminu, musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktow z czesci |
i co najmniej 6 punktdbw z czesci ll.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dilugopisem lub pidrem z czarnym
tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZ!:

[l (= [ L]

Tyltko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg ~ np. gdy wybraies
odpowiedz "A":

!

]

[e]| (][]

Staraj sie wyraznie zaznaczaC odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i bigdnie zaznaczysz
odpowiedz, otocz ja kdtkiem i zaznacz odpowiedz, Ktdrg uwazasz za poprawna, np.

@ =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko
KARTE ODPOWIEDZI

Powodzenia!

* w przypacdku braku numeru PESEL - seria | numer paszportu lub i potwierdzajgcego tozsamose,




Czesc |
Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiano blok

A.  wejscia/wyjscia.

B. obliczeniowy.

C. wywolania programu.
D. decyzyjny, warunkowy.

Zadanie 2.

Jaki bedzie wynik dziatania algorytmu

dla kolejno wprowadzanych danych SUMA:m
wejsciowych: -5, 2, -3, 4, 11, 8, -6, 0,4 ? ~F

A. 8 Wprowadz /
B 1 0 {liczba)

C. 12 )
D. 14

Cazy
liczba=07

Wyprowadz
(SUMA)

Czy liczba
mod 2=07?

4

f SUMA:=SUMA Hiczba @

Zadanie 3.

Do reprezentacii $redniej arytmetycznej nalezy uzyé typu danych

A. real

B. longint.

C. integer.

D. byte.
Zadanie 4.

Unit, to sfowo kluczowe stosowane w Turbo Pascalu przy

A. funkcjach.
B. rekordach.
C. procedurach.
D.  modutach.
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Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiono topologie

A. kratowa.
B. magistrali.
C. rozszerzonej gwiazdy.
D. oczek petnych.
Zadanie 6.
Protokét SMTP stuzy do

A. przegladania dokumentow WWW ha serwerze pocztowym.
B. wysylania poczty elektronicznej do serwera pocziowego.
C. zdalnej pracy na odleglym komputerze.

D. odbioru poczty elektronicznej z serwera pocztowego.

Zadanie 7.

Model przestrzeni barw typu RGB wykorzystywany jest

A. w urzadzeniach analogowych i cyfrowych.

B. tylko w urzadzeniach cyfrowych.

C. tylko w urzadzeniach analogowych.

D. w grafice komputerowej i pozwala uzyskac maksymalnie 16 777 216 koloraw.

Zadanie 8.

Kwerenda, to

A. narzedzie umozliwiajgce wygodne przeglgdanie danych.
B. unikatowe pole identyfikujgce kazdy rekord.

C. zapytanie do bazy danych.

D. skomputeryzowany system do przechowywania rekordéw.

Zadanie 9.

Automatyczne tturnaczenie kodu napisanego w jezyku programowania na kod maszynowy,
to

A. enkapsulacia.
B. kompilacia.
C. konsolidacja.
D. weryfikacja.
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Zadanie 10.
Symetryczny kanat transmisji stuzy do transmitowania danych

A. ztaka samg predkoscig do i z sieci.

B. tylko multimedialnych.

C. tylko przez VPN ISDN.

D. przez uksztattowanie impulsu optycznego.

Zadanie 11.
Netykieta, to

A. rodzaj sieci komputerowe.

B. symulator bezpiecznej pracy sieci.

C. program do pobierania danych z Internetu.

D. zbiér regut i zachowan przyzwoitego zachowania w Internecie.

Zadanie 12.

Przedstawione na rysunku medium transmisji, to kabel

A. skretka nieekranowana (UTP).
B. wspofosiowy.

C. éwiat’fowoddwy.

D. energetyczny.

Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono typowy symbol jednej z gtébwnych czesci procesora, tzw.
jednostki arytmetyczno-logicznej (ALU). Litery X 1Y oznaczajg X Y

A. wejscia z jednostki kontrolnej.
B. wyjécie z jednostki kontrolnej.
C. wejscia dla operandow.

D. status wyjécia.

Zadanie 14.

Trzy podstawowe elementy komputera wediug tzw. architektury von Neumanna, to:
procesor, urzgdzenia wyjscia/wejscia oraz

A. piyta gldwna.

B. pamiet komputerowa.
C. dysk HDD.

D. dysk FDD.
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Zadanie 15.
SiIMM (ang. Single Inline Memory Module), to

A. rodzaj pamieci DROM.

B. pamieC podreczna procesora.
C. pamiec przechowujgca BIOS.
D. generacja pamieci DRAM.

Zadanie 16. o

Na zdjeciu przedstawiono modut pamieci

A. DDR2

B. SIMM EDO

C. DDR DIMM

D. COMS
Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono symbol graficzny

kodera.
dekodera.
multipleksera.
demultipleksera.

Cowp»

Zadanie 18.
Master Boot Rekord (MBR), to

A. gtdwny rekord startowy dysku.

B. program konfigurujacy BIOS.

C. program do obstugi tablicy partycji.
D. program zapisany w pamigci ROM.
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Zadanie 19.
Ktory z rysunkéw przedstawia ekran z_biedami Windows XP -~ BSOD (Blue Screen of

Death)?

o Ig 4t o bredach mode B
Gui Jezeli takis” !nfo_zm_ggle__s doslapne ag?yb}!b;é

‘a fatal exception BE has. odeurred at 0820:CHABGSFE in UxD unn<01>"

BABRSYFS. The curvent application will be termlnatad.

% Ppess any key to terminate the application.

»* Pressy CTRL+9LI+SEL to pestart your computer. You u111
lose any unsaved information in all applications.

Press any key to cuntlnue

i problem has heen devected and windows has been $hut down To pravent |
0 your computar:

BRIVER_TROL_MOT, LESS_OR_EQUAL

the first timg you his STOp error S
- compuiter, 1F This 3 appears again, folt

blems continue, disable or
v, OF memory o

tamp Fdod

ving chanp ©f phy 3
T mamory dump m:sm;ﬂ T
r em adminis
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Zadanie 20.

Teksturowanie to technika stosowana w grafice tréjwymiarowej, kidrej celem jest

A. ukrywanie czesci obrazu w danej warstwie.

B. ukrywanie elementu graficznego w danej warstwie.

C. przedstawienie szczegdtdw powierzchni obiektow przestrzennych.
D. tworzenie siatek obiektow 2D.

Zadanie 21. o
Na rysunku przedstawiono

A. papro¢ Barnsleya.

B. krzywe smocze.
C. kostke Mengera.

D. obiekt samopodobny.

Zadanie 22.

Tryb wirtualny procesora, zwany takze V86 lub Virtual 8086

A. nie pozwala symulowaé dziatania analogicznego do innego procesora.
B. pozwala symulowac dziatanie analogiczne do innego procesora.

C. pozwala uruchamiac aplikacje dedykowane dla procesora 80486.

D. pozwala uruchamiac¢ aplikacje dedykowane dia procesora 80386.

Zadanie 23.
Na chipset sktada sie
A. tylko mostek péinocny.
B. tylko mostek potudniowy.
C. mostek pétnocny i potudniowy.
D. mostek poludniowy i wschodni.
Zadanie 24.
Maksymalna przepustowosé dla symetrycznego VDSL na dystansie okoto 300 m wynosi
A. 2 Mbls
B. 26 Mb/s
C. 6MBfs
D. 14 MB/s
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Zadanie 25.

Ktorego dziatania nie wykonuje jednostka arytmetyczno-logiczna (ALU)?

A. Enkapsulacii.

B. Mnozenia.

C. Odejmowania.

D. Dodawania.
Zadanie 26.

Fragment programu jest

A. tablica.

B. unitem.

C. strukturg.

D. procedura.
Zadanie 27.

Wynikiem dziatania programu jest

A.

B.
C.
D

TekstTekstTekstTekst
Tekst2Tekst2
TekstTekst

Tekst2

struct uczen
string nazwisko,
string imie;

unsigned int;

#include <cstdlib>
#include <iostream>

using namespace std,

int main(int arge, char *argv{])
{

int liczba,liczbaz;

liczba=0;

while (liczba!=0)

liczbat+;
}
liczba+=2;
for (int i=0;i<liczba+2;i++)

liczba--;
(liczba>1)?cout << "Tekst":cout <<
"Tekst2";

}

system("PAUSE"),

return EXIT SUCCESS,;
}
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Zadanie 28.

W arkuszu kalkulacyjnym do komérki A8 wpisano formule ,=J7+J187, a nastepnie
skopiowano komérke A8 do komérki E17. Jakg posta¢ ma formuta w komorce E177

A. L16+L18
B. N16+N27
C. G13+G23
D. N24+N31
Zadanie 29.

Linia programu o tresci a:= random(10)-5; napisana w jezyku Pascal pozwala wylosowac
liczby z przedziatu

A, <54>
B. <5:15>
C. <5/10>
D. <0:5>
Zadanie 30.

Niezalezne animacje dla poszczegoinych slajdéw moZna tworzy¢ w programie

A. do tworzenia prezentacji.
B. typu arkusz kalkulacyjny.
C. typu edytor tekstu.
D. typu baza danych.

Zadanie 31.

Ktéra z wymienionych procedur Turbo Pascala tworzy nowy plik 0 nazwie skojarzonej ze
LZmienng-plikowg" i udostepnia go do zapisu w nim danych?

A. Reset.

B. Assign.

C. Append.

D. Rewrite.
Zadanie 32.

2 f f@

Liczba binarma 1111 w systemie dziesietnym, to

A 15

B. 14

C. 13

D. 12
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Zadanie 33. R *él:ﬁ
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Suma dwoch liczb binarnych 10012, 007 1 wyRos|

A. 1100

B. 1011

C. 1001

D. 1101
Zadanie 34.

BIOS komputera nie pozwalana

A. uruchomienie programu rozruchowego po protokole H.323.
B. wiaczanie i wylaczanie niektérych elementow plyty gtéwnej komputera.
C. zamiane zachowania sie komputera po jego wigczeniu.
D. zainicjowanie programu rozruchowego.
Zadanie 35.

Do instalacji procesora na ptycie gidwnej stosuje sig

A. zilgcze typu irDa.
B. gniazdo typu AGP.
C. gniazdo rozszerzen PCI.
D. gniazdo CPU socket lub CPU slot.
Zadanie 36.
Polecenie zmiany zezwaolen dostepu do plikéw w systemach unikowych, to
A.  whoami.
B. finger.
C. chmod.
. ruser.
Zadanie 37.

W ktérym kluczu rejestru brak jest informaciji na temat konfiguracji systemu Windows?

A

B.
C.
D

HKEY_MACHINE_LOCAL
HKEY_CURRENT_CONFIG
HKEY_CURRENT_USER
HKEY _CLASSES_ROOT
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Zadanie 38.

Uruchomionych ustug w systemie Windows nie mozna

A. zatrzymadé.

B. konfigurowac.

C. ponownie uruchomi¢ bez ich wczesniejszego zatrzymania.
D. przestawi¢ w typ uruchomienia: Wyigczony.

Zadanie 39.
Rodzina protokotow, kidrej cecha jest wspdina technika szyfrowania, to
A. PPP
B. SSH
C. UDP
D. SPX/IPX
Zadanie 40.

Protokot TCP (ang. Transmission Control Protocol) jest protokotem

A. komunikacyjnym' wykorzystywanym do przesytania danych pomiedzy procesami
uruchomionymi na réznych maszynach.

B. transferu plikdw, umozliwiajacy ich wymiane miedzy serwerem a klientem w obydwie

strony.

transferu, ktory tworzy polaczenia z siecig przy uzyciu sieci telefonicznej.

D. miedzysieciowym, obstugujgcym doreczanie pakietéw dia UDP oraz ICMP.

o

Zadanie 41.

Protokét  komunikacyjny uzywany w sieciach komputerowych do obstugi odlegtego
terminala w architekturze klient-serwer, to

A. TELNET
B. NetBEUI
C. ICMP
D. FTP
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Zadanie 42.
Fragment raportu z analizy systemu:

HKEY CURRENT_USER\SOFTWARE\KOKO9RV94Z (Trojan.FakeAlert)
C:\__OTL_\MovedFiles\11712200_170130C_WINDOWS\Ezegya.exe (Rootkit. TDSS)

Jakie narzedzie (oprogramowanie) nalezy zastosowaé, aby usunac¢ zagrozenie i naprawic¢
system?

A. Anti-malware.

B. Zapore sieci.

C. Zapore systemu.

D. Harmonogram zadan.

Zadanie 43.

FireWire, to standard tgcza, kidre nie jest wykorzystywane do

A. podigczania komputerdw i urzgdzen peryferyjnych.
B. komunikacji wediug standardu IEEE 802.22.

C. komunikacji wedtug standard I[EEE 1394.

D. komunikaciji z predkoscig wigkszg niz 64 Mb/s

Zadanie 44.

Srodkiem dodatkowej ochrony przeciwporazeniowsj (tzw. ochrony przed dotykiem
posrednim) - podczas montazu i testowania (otwarta obudowa) jednostki centralnej jest

A. podwdjna lub wzmocniona izolacja.
B. =zabezpieczenie rdznicowopradowe.
C. niskie napiecie zasilajgce.

D. rekawice gumowe.

Zadanie 45.

Podczas pracy z komputerem, pracownik nie jest narazony na

A. oddziatywanie elektrostatyczne.

B. promieniowanie ultrafioletowe.

C. promieniowanie synchrotronowe.

. promieniowanie elektromagnetyczne.
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Zadanie 46.

Aby zabezpieczajgc si¢ przed porazeniem pradem elekirycznym przy eksploatacji urzgdzen
elektromagnetycznych stosuje sig ochrong

A. typu SELV,

B. typu FELV.

C. przed dotykiem pos$rednim.

D. przed dotykiem bezposrednim.

Zadanie 47.

Najkorzystniejsze oswietlenie stanowiska komputerowego miesci sie w przedziale

A. od 300 Lx do 700 Lx
B. od 250 Lx do 500 Lx
C. od 500 Lx do 800 Lx
D. od 300 Lx do 450 Lx

Zadanie 48.

Wykonanie naprawy komputera wymagajgcej wymiany procesora powinno byc¢
poprzedzone

A.  wyjeciem modutdw pamieci RAM

B. odtgczeniem zasilania komputera.

C. odigczeniem urzgdzen zewnetrznych.
D. zatozeniem fartucha ochronnego.

Zadanie 49.

Przed wymiang zasilacza w jednostce centiralnej naiezy

A. odigczy¢ komputer od zasilania elektrycznego.
B. odigczy¢ urzadzenia peryferyjne.

C. odigczy¢ komputer od internetu.

D. podigczy¢ komputer do urzadzenia typu UPS.

Zadanie 50.

Jezeli podczas naprawy sprzetu komputerowego naprawiajgcy zostat porazony pradem
elektrycznym, w pierwszej kolejnosci nalezy

A.  wezwac pogotowie ratunkowe.

B. uwolni¢ porazonego spod dziatania pradu elektrycznego.
C. ulozy¢ poszkodowanego w pozycji bocznej ustalonej. |
D. przenies¢ poszkodowanego w inne miejsce.
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Zadanie 51.

40-letni pracownik zatrudniony od 15 lat w sklepie Spozywczym podczas wykonywania
obowiqzkéw_s%uibowych ulegt wypadkowi i na state utracit zdolnosé do wykonywania pracy.
Ma on prawo ubiegac sig

A. o dodatek za prace w warunkach szkodliwych.
B. o wczesniejszg emeryture.

C. o ekwiwalent pieniezny.

D. orenteg inwalidzka.

Zadanie 52.

Wymiar urfopu wypoczynkowego, jaki przystuguje pracownikowi, uzalezniony jest

- A. od kwalifikacji Zzawodowych pracownika.
B. od okresu zatrudnienia pracownika.
C. od wysokosci ustalonego wynagrodzenia.
D. od rodzaju Zawartej umowy o prace.

Zadanie 53.

Osoby fizyczne prowadzace dziatalnos$a gospodarczg, kiére wybraty opodatkowanie
podatkiern dochoc_!owym na zasadach ogdinych, w roku 2011 optacajg podatek wedlug skali
progresywnej wynoszacy

A 19%, 30%, 40% podstawy opodatkowania.
B. 18%, 30%, 40% podstawy opodatkowania.
C. 18%, 32% podstawy opodatkowania.
D. 19%, 40% podstawy opodatkowania.

Zadanie 54.

Melania Ziotkowska — ksiegowa z wieloletnim stazem pracy, jest zatrudniona na umowe
0 prace. W grudniu 2011 r. otrzymata wynagrodzenie sktadajace sie z placy zasadniczej,
premii, dodatku motywacyjnego oraz nagrody jubileuszowej przyznanej za 30-letni staz
pracy. Wedlug zasad obowiazujgcych u pracodawcy nagrody jubileuszowe przystugujg
pracownikowi nie ¢zedciej niz co 5 fat. Wskaz, od ktérego skiadnika lej wynagrodzenia

pracodawca nie naliczy i nie odprowadzi do ZUS-u sktadki na ubezpieczenia spoteczne.

A. Placy zasadniczej.

B. Premii regulaminows;,
C. Nagrody jubileuszowej.
D. Dodatku motywacyjnego.
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Zadanie 55.

Podatnik, ktory zamierza prowadzi¢ dziatalno$¢ gospodarczg i rozliczac sie z podatku od
towardw i ustug, musi ztozy¢ w Urzedzie Skarbowym wypetniony formularz

A. NIP —1
B. VAT-R
C. VAT -Z
D. NIP-B

Zadanie 56.

Platnikiem podatku dochodowego od wynagrodzen pracownikow jest

A. pracownik.

B. pracodawca.

C. Urzad Skarbowy.

D. Zaktad Ubezpieczen Spotecznych.

Zadanie 57.

Antonina Rézewicz jest zatrudniona na podstawie umowy o prace w przedsiebiorstwie na
stanowisku kasjerki. Z powodu $lubu syna wystapita do pracodawcy o udzielenie jej urlopu
okolicznosciowego. Na podstawie zamieszczonych informacji okreél, na jaki czas
_ pracodawca jest obowigzany zwolni¢ od pracy pracownice.

Wyciag z Rozporzgdzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 15 maja 1996 r. w sprawie sposobu
usprawiedliwiania nieobecnosci w pracy oraz udzielania pracownikom zwolnier od pracy

§ 5. Pracodawca jest obowiazany zwolnié od pracy pracownika wezwanego do osobistego
stawienia si¢ przed organem wihadciwym w zakresie powszechnego obowiazku obrony na czas
niezbedny w celu zalatwienia sprawy bedacej przedmiotem wezwania.

§ 7. Pracodawca jest obowiazany zwolni¢ od pracy pracownika wezwanego w celu
wykonywania czynnosci bieglego w postgpowaniu administracyjnym, karnym przygotowawczym,
sagdowym lub przed kolegium do spraw wykroczef; taczny wymiar zwolniefi z tego tytulu nie
moze przekraczac 6 dni w ciggu roku kalendarzowego.

§ 15. Pracodaweca jest obowigzany zwolni¢ od pracy pracownika na czas obejmujacy:

1) 2 dni ~ w razie $lubu pracownika lub urodzenia si¢ jego dziecka albo zgonu i pogrzebu
maizonka pracownika lub jego dziecka, ojca, matki, ojezyma lub macochy,

2) 1 dzied — w razie §lubu dziecka pracownika albo zgonu i pogrzebu jego siostry, brata,
tesciowej, tescia, babki, dziadka, a takze innej osoby pozostajacej na utrzymaniu pracownika

tub pod jego bezposrednig opieka.

A. Na czas niezbedny w celu zalatwienia sprawy.
B. Na czas nie przekraczajgcy 6 dni.

C. Na czas obejmujgcy 2 dni.

D. Na czas obejmujacy 1 dzien.
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Zadanie 58.

Zaktady Cukiernicze w Zawadzie Gormnej rozwigzaly za porozumieniem stron umbweg
o prace z Eugenig Pralinkowska. W zwigzku z tym musi ona niezwlocznie otrzymac od
pracodawcy

A. zwrot podatku dochodowego.
B. $wiadectwo pracy.

C. premie kwartalna.

D. umowe o prace.

Zadanie 59.

Dokument sporzadzany przez przedsigbiorce, w ktérym wymagane jest podanie
dokfadnego adresu przedsigbiorstwa, NIP-u i numeru rachunku bankowego to

A. faktura.

B. KP - kasa przyjmie.

C. KW - kasa wyptaci.

D. polecenie ksieggowania.

Zadanie 60.

W prasie lokalne] ukazata sig oferta pracy producenta mebili biurowych. Firma poszukuje
kandydata do pracy na stanowisko

Producent mebli biurowych ,MEBLOSTAR? z siedziba w Wesolej, ul. Mila 15
zatrudni osobg na stanowisko ...veerviannnn.

Zatrudniona osoba odpowiedzialna bedzie za

analizg rynku zbytu

analize firm konkurencyjnych

okreslenie segmentacji rynku

prowadzenie dziatalnosei reklamowej 1 promocyjngj

e & & o

Wymagania na zajmowanym stanowisku

wyksztalcenie wyzsze ekonomiczne
biegla znajomosé j. angielskiego
znajomoss programdw Word, Excel
umigjetnosel interpersonalne
gotowost do pracy zadaniowe]

* @ & & &

CV prosimy przesylaé w terminie 7 dni od daty ukazania si¢ ogloszenia na adres
praca@meblostar.pl

A. magazyniera.

B. kierownika dziatu zakupu.

C. specjalisty do spraw marketingu.
D. kierownika dziatu ekonomicznego.
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Zadanie 61.

Jan Okruchowski nie wykorzystat czesci przystugujgcego mu urlopu wypoczynkowego
z powodu rozwigzania stosunku pracy. W tym przypadku przystuguje mu

A. ekwiwalent pieniezny.

B. ekwiwalent w naturze.

C. odszkodowanie w wysoko$ci miesiecznego wynagrodzenia.

D. odszkodowanie w wysoko$ci najnizszego wynagrodzenia w gospodarce narodowej.

Zadanie 62.

Bezrobotny Cezary tatajski, posiadajgcy prawo do zasitku dla bezrobotnych, podjat
zatrudnienie z wiasnej inicjatywy. Z tego tytutu przystuguje mu

A. premia regulaminowa.
B. nagroda jubileuszowa.
C. dodatek motywacyiny.
D. dodatek aktywizacyjny.

Zadanie 63.

Zamieszczone wypowiedzenie umowy o prace zawarte] na czas nieokre$lony jest
niezgodne z prawem, poniewaz nie zawiera

Wrockaw, 31.08.2011 r.

Hurtowma Artykulow Biurowych NOTA sp. z c.0.
ul. Bardzka 3
50-540 Wroclaw
REGON 922103000
NIP 899 000 23 27

Pan Jan Kowalski

30 — 340 Wroclaw

ul. Modra 12 m.3

Rozwiazujg z Panem umowg o pracg zawarty 12.06.2004 1. z zachowaniem trzymiesigcznego
okresu wypowiedzenia, ktory uptynic 31.12.2011 1.

Jednoczesnie informuje, iz w terminie 7 dni od dnia dorgezenia niniejszego pisma przysiuguje
Panu prawo wniesienia odwolania do Sadu Rejonowego - Sadu Pracy
we Wroclawiy,

Otrzymatem Prezes
31.08.20l.  Jan Rowatels Famase

A. danych pracodawcy.

B. okresu wypowiedzenia.

C. przyczyny wypowiedzenia.

D. pouczenia o prawie wniesienia odwolania do sadu pracy.
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Zadanie 64.

Henryk Zatorski zakupit czajnik elektryczny, w ktérym po pewnym czasie zepsut sig
wigcznik. Na czajnik zostata udzielona gwarancja. Zgodnie z podanymi Warunkami
gwarancji klient ma prawo rekiamowa¢ zakupiony czajnik elektryczny, jezeli

Warunki gwarancji

(..) okres gwarancji wynosi 24 miesiace oraz zaczyna biec od daty udokumentowanej sprzedazy
bezposredniemu uzytkownikowi. Okres gwarancji trwa jednak nie diuzej niz 30 miesiecy od daty
sprzedazy przez Gwaranta.

A. mingto 18 miesiecy od daty zakupu i 32 miesiace od daty sprzedazy przez
Gwaranta.

B. minety 23 miesigce od daty zakupu i 29 miesigcy od daty sprzedazy przez Gwaranta.

C. mingto 25 miesiecy od daty zakupu i 28 miesiecy od daty sprzedazy przez Gwaranta.

D. mingio 28 miesiecy od daty zakupu i 28 miesiecy od daty sprzedazy przez Gwaranta.

Zadanie 65.

Ktory rodzaj dziatalnoéci gospodarczej wymaga uzyskania konces;ji?

A. Wytwarzanie wyrobow tytoniowych.
B. Sprzedaz napojéw alkoholowych.
C. Przewozy kolejowe.

D. Przewozy lotnicze.

Zadanie 66.

Zaktady Produkcji Zabawek w Michatowie zatrudnity Joanne Pigtkowska. Dokumenty
dotyczace zatrudnienia pani Joanna zlozyla w zakiadzie 15 maja 2011 r. Kierownik
produkcji przeprowadzit z nig rozmowe kwalifikacying 18 maja 2011 r. Pani Joanna
rozpoczeta prace w wydziale produkcyjnym 1 czerwca 2011r., a 3 czerwca 2011r.
podpisata umowe o prace. Wskaz, ktdra data powinna byé umieszczona w umowie o prace
jako data rozpoczecia pracy przez panig Joanne.

A. 15 maja 2011 r.
B. 18 maja 2011 r.
C. 1 czerwca 2011 r.
D. 3 czerwca 2011 r.
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Zadanie 67.

W tabeli przedstawiono dane konieczne do wystawienia przez dostawce faktury dia

22000 7 4igo <18%0  <3c00 o
2¢ 009 +§Q\'OQ LAY,

-+ 0{:}0

T ————

6609

odbiorcy. Jakg kwote bedzie musiat zaptaci¢ odbiorca za zakupione u dostawcy towary?

Nazwa towarn jom. | ilosé jedrg)zill?owa Warto§é | Stawka Kwota Wartosé
netto netto VAT% VAT brutto
Rower gorski , Kross” szt 10 2 200,00 | 22 000,00 23 22600
Rower damski , Reebok™ | szt 20 1300,00 | 26 000,00 23 = 20p00
Fotelik do przewozu | szt 5 = 1 800,00 | 5000,00 8
dzieci w samochodzie
Razem X X X 53 000,00 X

A. 27 060,00 #
B. 37 380,00 zt
C. 59 040,00 zt
D. 64 440,00 zit

Zadanie 68.

W przedsigbiorstwie, w kitorym zatrudniona jest na podstawie umowy o prace Adela
Majkowska, zgodnie z obowigzujgcym rozkladem czasu pracy, dniami pracy sa dni

tygodnia od poniedziatku do pigtku. Dzienna norma czasu pracy pracownikow

zatrudnionych w przedsigbiorstwie wynosi 8 godzin. Pani Adela wykorzystata przystugujacy
lej urlop wypoczynkowy od poniedziatku do koAca tygodnia oraz w nastepnym tygodniu od

poniedziatku do czwartku. lle dni urlopu wypoczynkowego udzielit pracownicy pracodawca?

A. 7 dni.
B. 9 dni.
C. 10 dni.
D. 11 dni.

Zadanie 69.

Na rynku pojawit sie nowy produkt. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okresl

cene rownowagi rynkowej tego produktu,

A. 600 zt
B. 620 zt
C. 640 zt
D. 660 zt

Tloé¢ produktu Cena Io$é produktu
oferowanego przez produkta nabywanego przez
producentdw w zl/szt, konsumentow
w Szt. w szt.

100 600 560
200 620 400
300 640 300
400 660 200
500 680 100
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Zadanie 70.

Przedsiebiorstwo ,Robotex” podpisato 1 marca umowe o prace z Cecylig Pokrzewska,
ktéra w tym dniu rozpoczeta prace. Pracodawca musi zglosi¢ pracownice do ubezpieczenia

spotecznego najpdzniej dnia

A. 2 marca.
B. 7 marca.
C. 14 marca.
D. 30 marca.
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